Préambule : Une année de promotion active du DiscGolf sur le canton de Vaud
En 2024, le DiscGolf a fait de grands pas en avant dans le canton de Vaud grâce à l'engagement dévoué de clubs locaux tels que DiscGolf La Côte (DGLC) et Lausanne DiscGolf Association (LDGA). Ensemble, ces clubs ont multiplié les initiatives pour faire découvrir et apprécier ce sport en pleine expansion, ouvrant ainsi de nouveaux horizons à un public varié.
Les initiatives de DiscGolf La Côte (DGLC)
DGLC a mené une campagne active tout au long de l’année, organisant des initiations dans plusieurs communes vaudoises. Parmi les événements marquants, le club a participé à la Fête des sports de Nyon le 1er septembre, rassemblant environ 250 participants autour d’un atelier putting, ainsi qu’à la Semaine Olympique à Lausanne du 12 au 17 octobre, où plus de 1000 jeunes ont été initiés au DiscGolf. DGLC était également présent à la Journée Cantonale de Formation Continue (JCFC) les 2 et 3 septembre à Lausanne, offrant une initiation au DiscGolf à environ 130 professeurs du canton de Vaud. Cet événement a permis de sensibiliser le personnel éducatif aux bénéfices du DiscGolf pour les jeunes, en vue d’éventuelles intégrations dans des programmes d’activité sportive en milieu scolaire.
Le club a aussi pris part à la Désalpe de Saint-Cergue le 28 septembre, malgré des conditions météorologiques difficiles ayant limité la fréquentation à environ 30 participants. En raison de la pluie et du vent, les visiteurs étaient peu nombreux, mais les initiés présents ont montré un enthousiasme fort pour découvrir ce sport. Ces actions régulières, ainsi que la présence du club aux fêtes de village de Saint-Cergue et aux événements scolaires, ont permis d’atteindre un large public et de faire découvrir ce sport à des jeunes de tout âge.
Les actions de LDGA
De son côté, LDGA a également contribué de manière significative à la promotion du DiscGolf en participant à des événements sportifs populaires. LDGA a organisé les Panathlon Family Games de Lausanne les 15 et 16 juin et a également mené des initiations hebdomadaires tout au long de l’événement "Romanel Bouge" à Romanel, qui s’est tenu du 1er au 31 mai. C'est d’ailleurs grâce à leur implication lors du Panathlon que DGLC a pu intégrer la Semaine Olympique, marquant ainsi un moment fort de l'année pour la communauté vaudoise du DiscGolf.
Quelques dates marquantes de l’année
· 15-16 juin : Panathlon Family Games à Lausanne – organisé par LDGA
· 1er au 31 mai : Romanel Bouge à Romanel, avec des initiations hebdomadaires – organisé uniquement par LDGA
· 22 juin : Fête interculturelle des enfants à Saint-Cergue – 50 participants
· 5-6 juillet : Nuit de la pétanque à Saint-Cergue – 100 participants
· 1er septembre : Fête des sports à Nyon – 250 participants
· 2-3 septembre : JCFC à Lausanne – 130 participants (professeurs du canton de Vaud)
· 28 septembre : Désalpe à Saint-Cergue – 30 participants (mauvaise météo)
· 12-17 octobre : Semaine Olympique à Lausanne – plus de 1000 participants
Un regard vers l'avenir
Les deux clubs, DGLC et LDGA, sont déterminés à poursuivre ces efforts pour encourager la pratique du DiscGolf dans le canton. Ils envisagent déjà de nouvelles collaborations et d'autres événements pour l'année à venir, avec l’ambition de faire grandir cette communauté inclusive et passionnée. Que ce soit par des initiations régulières, des partenariats ou des présences lors de manifestations sportives, l’objectif reste le même : partager la passion du DiscGolf avec un public toujours plus large.

